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    Ezt akarjuk, tényleg?

A történelem újra és újra kiokádja magából a csatorna szennyét, a jakobinusokat, bolsevikokat, nácikat és
nyilasokat, Marat, Kun Béla, Adolf és Joszip, a lenin fiúk mindig feltámadnak.

Íme, most Amerikában.

Nézzék ezt a vérszomjas, elborzasztó, rettenetes csürhét. A falkába tömörült, gyáva, féler?s senkiket, akik
vacsorázó asszonyokat vegzálnak vérszomjasan az eszement „eszméik” nevében, aztán, amikor egyedül
maradnak, elmenekülnek valamelyik egyetem safe space-jébe rettegni, valamelyik egyetemre, ahol az idióta
„professzoraik” mindezt beléjük nevelték.

Ami zajlik: a középosztály eltüntetése, le- és megtagadása. BLM-cs?cselék, a jazz-t rap-re váltó, elállatiasodott,
kizárólag er?szakkultuszban létez?, agy és lélek nélküli feka falkák meg hozzájuk csapódott lumpenprolik
tombolnak megint. H?sük, példaképük egy kibaszott, pitiáner b?nöz?, egy terhes asszonyokat kirabló, drogos
néger, akinek halálával amúgy kicsit jobb hely lett a világ. Vezéreik pedig a középosztályból érkez?, egyetemeken
idiótává tett seggfejek, akik történelmet akarnak írni, miközben azt sem tudják eldönteni, fiúk-e vagy kislányok.
Felel?sséget nem kellett vállalniuk soha, semmiért, nehézségeik nem voltak, jöv?képük nincs, végtelenül és örökké
jelenidej?ek, mint az idegbeteg kamaszok, és nincs esély, hogy valaha feln?jenek.

Falhoz kéne b@szni az összeset, a „professzoraikat” meg eltakarítani végre örökre.

Különben megismétl?dik majd minden.

És az sokkal véresebb és iszonyatosabb lesz.

Nézzétek a washingtoni éjszakát!

Így tombol a kulturális forradalom Washington utcáin

A Black Lives Matter mozgalom jobbára fehér aktivistái az amerikai f?város utcáin vonultak, és egy étterem
vendégeit kezdték skandálással zaklatni, majd sarokba szorítani azzal, hogy a velük való egyetértés kifejezését, az
öklök felemelését követelték a vendégekt?l. 1) In a scene that played out several times Monday, a Black Lives
Matter protest that began in Columbia Heights confronted White diners outside D.C.

Ezt akarjuk, tényleg?

Forrás: Bádog Bayer Zsolt blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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